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高一数学上学期期中考试

数　学　试　题
一、选择题（本题共10小题，每题5分，共50分，请将答案填在答题卷上）
 AUTONUM  ．若 
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 AUTONUM  ．设集合
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 AUTONUM  ．已知集合
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，那么集合P的子集的个数为
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 AUTONUM  ．设M、P是两个非空集合，我们规定：
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 AUTONUM  ．已知真命题：“
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 A．充分非必要条件
 B．必要非充分条件

 C．充分必要条件　　
 D．既不充分也不必要条件


 AUTONUM  ．已知函数
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在［3，+∞）上为增函数，则m的取值范围是
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 B．（－3，－2）∪（2，+∞）
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 AUTONUM  ．设
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 A．［0，+∞）
 B．［0，+∞）
 C．［0,1］
 D．（－1,3）


 AUTONUM  ．函数
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 A．最小值为0，最大值为4
 B．最小值为－4，最大值为4
 
C．最小值为－4，最大值为0
 D．最小值和最大值都不存在


 AUTONUM  ．已知函数
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的定义域为［0,1］，那么函数
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 AUTONUM  ．若
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，则
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二、填空题（本题共5小题，每题5分，共25分，请将答案填在答题卷上）
 AUTONUM  ．调查100名携带药品出国的旅游者，其中75人带有感冒药，80人带有胃药，那么既带有感冒药又带有胃药的人数最多有　　　　　人，最少有　　　　　人。
 AUTONUM  ．二次函数
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　则不等式
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 AUTONUM  ．若函数
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在［0，+∞）上为增函数，则实数a、b的取值范围是　　　　　。
 AUTONUM  ．若
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[image: image42.wmf](2)(2)

fxfx

-=+

对任意实数x都成立，又知
[image: image43.wmf](3)()

ff

p

<

，
则
[image: image44.wmf](3)

f

-

　　　　
[image: image45.wmf](3)

f

.（填大小关系）
[image: image46.wmf]
 AUTONUM  ．已知函数
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三、解答题（本题共6小题，共75分，请将答案写在答题卷上）
 AUTONUM  ．（本题满分12分）设方程
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 AUTONUM  ．（本题满分12分）已知函数
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 AUTONUM  ．（本题满分12分）已知关于
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的方程
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image65.wmf]()
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，求方程至少有一个负根的充要条件。
 AUTONUM  ．（本题满分12分）若函数
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 AUTONUM  ．（本题满分13分）已知△ABC是边长为2　的正三角形，P为AB的中点，动点Q由B点出发，经BC、CA运动到A，设Q所走的路程为x，以PQ为边长的正方形面积为y，则y是x的函数。
⑴试求这个函数的解析式；
⑵写出这个函数的增、减区间。
 AUTONUM  ．（本题满分14分）设函数
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⑴证明：
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一、选择题（本题共10小题，每题5分，共50分）
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二、填空题（本题共5小题，每题5分，共25分）
11_______________12._______________13.________________
14.______________ 15.___________________
                    三、解答题（本题共6小题，共75分）
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数　学　试　题　答　案

一、选择题
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二、填空题
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综合⑴⑵知，当
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⑵此函数的递增区间为
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